

# 留之无用弃之可惜,贺年卡已成“鸡肋”? 如何再利用,请您出高招

□记者 郑凤玲 实习生 彭春林

4日一大早,某事业单位的冯女士走进办公室,桌子上放着一叠信,她随手翻了翻,大都是业务单位寄来的贺年卡,她一封封拆开,抽出贺卡,上面基本是千篇一律打印好的问候语,寄卡人只需写上收卡人的名字就可以了。

还没有撕完信封,她就没了兴趣,这样的贺卡,有多少情谊在里面?

## 多年没买过贺卡了

“现在你还买贺卡吗?收到贺卡后还兴奋吗?”昨日,在“洛阳晚报社区群”(群号74849125)里,记者提出了这个问题,网友们纷纷发表了自己的看法。

网友“REX·XU”:我已经5年没有掏钱买贺卡了,如果不是单位每年发贺卡,我根本不会动手寄。得写,还得寄,多麻烦!

网友“糖纸飞”:我初中毕业后就再没买过贺年卡,上大专时收到过几张,挺高兴。如今收到的都是通过QQ邮箱寄来的电子贺卡,基本上没人给我寄纸质贺卡了,就是收到几张,也不觉得兴奋。

网友“雪儿”:贺年卡好像随着时间的推移而慢慢地淡出了人们的视野和记忆,也许是科技在不断地发展,也许是在为各种事情不断地忙碌,总之在我所认识的朋友中好像没一个人再买过贺年卡,不管是年轻的还是年老的。这些年我也没收到过贺卡,但在QQ邮箱里倒是经常收到贺卡。

网友“随性生活”:收到贺年卡确实没什么感觉了,还不如平时收到旅游风景明信片愉悦呢。

“你收到贺卡后,如何处理呢?”记者又提出了一个问题。

网友“随性生活”:基本都是随手一扔。

网友“肖磊”:我把贺卡收集到一起,只把其中很有个性的几张留下,其他的全都扔进垃圾桶。

网友们表示,挺怀念小时候的那些贺卡,虽然不很精美,但是都是自己精心挑选、用心写下祝福话语的。哪里像现在的贺卡,都是单位统一制作批发,连问候语都是打印好的。“看上去冷冰冰的,寄的人似乎在例行公事”。

## 贺卡生意很不好

昨日上午,记者来到鸿城商厦,赵女士守在她的柜台后,看着各式贺卡发愁:“买贺卡的顾客一年比一年少,本想趁着元旦增加点销量,却连十张贺卡都没有卖出。”赵女士说,“以前过新年时贺卡一卖就是几十张、几百张,进的货不到一天就销售一空,而如今购买贺卡的多数为中小学生,一次也就卖出两三张而已。”

记者在关林市场走访时了解到,一些店铺也因销路不好停止了贺卡的采购、批发。“现在哪儿还有人买贺卡呀,通过电子邮箱、手机短信道贺祝福既实惠又快捷,比邮寄贺卡方便多了。”曾在关林市场做过贺卡生意的龚先生如是说。

“其实我们也知道,很多人都不看重贺卡的价值,但为了联系客户,单位还得花这笔钱给客户送贺卡。”在某担保公司工作的张女士说。

## 贺卡如何再利用

“其实,制作贺卡的纸张都很好,很多贺卡都做得很精美,扔了太可惜。”冯女士说,她把收到的贺卡都集中到一起,扔吧舍不得,不扔占地方,不知道该怎么处理它们。

亲爱的读者,您有什么贺卡再利用的高招,请拨打66778866告诉我们。

# 2010年高考报名今日启动 首次实行网上报名,为市区社会青年设四个报名点

□记者 李燕锋

记者昨日从市高招办获悉,今年我省普通高等学校招生考试报名工作今日展开。

## 首次实行网上报名

细心的人会留意,今年普招工作的报名时间比往年明显提前,市高招办有关负责人说,这主要是因为今年我省高考首次实行网上报名,报名工作量大。

市高招办提醒我市考生,符合报考条件普通类考生应在规定的时间内持户口簿、二代身份证、会考证(或学籍学历证明)等证件到户口所在县(市、区)的招办确定的报名点报名并交纳报名费,县(市、区)招办通过网上支付应付省招办费用后,即向考生发放网上报名序号和登录密码,考生登录河南省招生办公室网站进入河南省普通高校招生网上报名信息采集系统进行信息填报,并可从网上获取自己的考号。

## 报名截止时间为2月5日

根据市高招办安排,应届生及其他在户籍地集中就读的考生报名要以校为单位逐班进行,集中办理报名手续,采集报名信息,原则上2月5日前报名结束。

每生报名费15元,考务费按科目计,每

科目12元,信息采集费12元。

## 市区社会青年有4个报名点

今年的普招报名点设在县(市、区)招办及市区服务中心。市区社会青年报名点:涧西区,洛阳理工学院附中(原轴一中);西工区,市三中;老城区、瀍河回族区,市一中;洛龙区,市八中。

对在本省内异地就读,确需在就读地报考的普通高中应届毕业生,在就读地的县(市、区)招办核准其会考考籍,由当地县教育局负责学籍管理的教育行政部门出具中学学籍证明后,可凭身份证、户口簿、会考证在就读地报名。不在会考考籍库、无高中学籍的应届毕业生,只能在户口所在县(市、区)报名。

## 特殊考生报名须知

根据安排,报考体育单招的考生于3月4日~5日到原报名点领取2010年体育单招考生报名信息确认单,考生凭确认单到报考学校办理报名和考试有关手续。

在河南定居并具备报名资格的外国侨民,须持河南省公安机关填发的外侨居留证(暂住证不能报考),在定居地县(市、区)招生办公室报名。

台湾省籍考生应提供河南省人民政府台湾事务办公室出具的证明和相关的户口簿。



车模 几天前的一个上午,我去开车时发现这只猫在引擎盖上晒太阳,就抓拍了下来。拍客“脚在路上”摄

点评:招式相当专业,再办车展,它可做首席车模。



新闻现场 精彩一刻 洛阳新闻  
投稿方式  
洛阳网、摄影天地  
洛阳网、图片投稿  
邮箱:lybszy@126.com  
栏目记者:赵怡

# 商户打的急追客户 8万现金完璧归赵

□王占国

4日上午,三门峡灵宝市予灵镇的周士战毫不犹豫地准备进货用的6万块钱“存”到了关林商户郭平天的店内,并感激地说:“老兄呀,俺一辈子都忘不了你的好。俺来进货,担心带钱多不安全,你这么讲信誉,俺把钱‘存’你这儿,随用随取,一百个放心。”这是怎么回事?来看看几天前发生的一件令人感动的事情吧。

去年12月31日12时多,在老家开杂货店的周士战到洛阳关林进货,他在关林市场进了一些货后,又到皂角树五金专业市场郭平天的“宏凯工具店”批发了一些五金工具。因急着赶火车,匆忙离开时,他将装有8万元现金及几张进货单的提包忘在了该店货架旁

的地上。

当时,郭平天正在店内忙着为其他客户清点批发的货物,待客户都离去后,他才发现地上有个提包。他把生意交给家人照管,根据包中进货单上的信息,一边拨打失主的电话,一边拦了一辆出租车追赶失主。

此时,周士战正准备乘火车,他的手机突然响起,他接听后才发现自己的提包不见了。10多分钟后,郭平天将提包送到了周士战手中。周士战紧紧握住郭平天的手,感动得不知说啥好,遂拿出2000元欲表达谢意,被郭平天婉拒。1月4日,周士战又来到关林进货,便有了本文开头“存钱”的一幕。

据了解,1月1日,在关林消协分会召开的表彰大会上,郭平天被评为2009年度“诚信模范商户”。



## 手机固话加宽带,联通缤纷“话”新春!洛阳联通新春回报活动火热进行中……

- 回报一:全业务,更超值!**  
成为联通用户,您将体验到包括手机、固话、小灵通、宽带在内的一站式通信服务,更有多种优惠套餐供您选择,通信费用省到家。
- 回报二:礼品多,更划算!**  
即日起用户办理开户入网,预存话费、购置手机均可获赠新春好礼,礼品多多,优惠更多!
- 回报三:话费省,更便宜!**  
参加相关活动,享受超值话费优惠:
  - 1.长途一口价,低至0.15元/分钟;
  - 2.省内漫游一口价,低至0.19元/分钟;
  - 3.省际漫游一口价,低至0.29元/分钟;资费更低、话费更省,让您整个新年畅聊亲情,有话尽情说!

